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ВІТАЄМО ПЕРЕМОЖЦІВ

ОБДАРОВАНІСТЬ

До Дня Соборності України було про-
ведено Всеукраїнський конкурс творчих 
робіт «Національно-патріотичне ста-
новлення молоді», до якого долучилися 
25 368 учасників.

Конкурс ініційовано і проведено Ін-
ститутом політико-правових та релігійних 
досліджень за підтримки Міністерства мо-
лоді та спорту України, Міністерства осві-
ти і науки України, Національного агент-
ства із забезпечення якості вищої освіти,  
Національної академії педагогічних наук 
України, Європейської культурної асамб-
леї, Інституту модернізації змісту освіти  
МОН України, Інституту проблем виховання 
НАПН України, Київської міської держав-
ної адміністрації, ГО «ВГО "Національна 
та громадянська ідентичність"», Всеукра-
їнського товариства «Знання» України, 
Всеукраїнського товариства «Просвіта»  
ім. Тараса Шевченка та інших інституцій.

Прийом конкурсних робіт тривав із  
10 жовтня 2025 року до 6 січня 2026 року.

До оцінювання робіт були залучені відомі 
державні й громадські діячі, вчені та митці.

За підсумками оцінювання конкурсних 
робіт переможцями Всеукраїнського кон-
курсу творчих робіт «Національно-патрі-
отичне становлення молоді» експертами 
обрано 845 конкурсантів (3,3% учасників), 
у т.ч. дипломами першого ступеня нагоро-
джено 130 конкурсантів, другого – 270 і 
третього ступеня – 445 учасників.

Гордимося тим, що серед переможців 
цьогорічного конкурсу і здобувачі вищої 
освіти першого (бакалаврського) рівня за 
ОПП «Підприємництво, торгівля та біржо-
ва діяльність» спеціальності 076 «Підпри-
ємництво та торгівля», а саме:

– Ілля Білостоцький – диплом першого 
ступеня (наук. керівниця проф. І.Ю. Шев-
ченко);

– Сергій Булавін – диплом першого сту-
пеня (наук. керівниця доц. І.М. Кирчата);

– Олександр Мірошниченко – диплом 
другого ступеня (наук. керівниця доц. Т.В. Де- 
ділова);

– Богдан Угрімов – диплом третьо-
го ступеня (наук. керівниця доц. Т.В. Де
ділова);

– Євген Літвінов – диплом третього сту-
пеня (наук. керівниця доц. І.М. Кирчата).

Відзнаки конкурсу також отримали 
здобувачі вищої освіти першого (бакалавр-
ського) рівня за ОПП «Економіка» спеці-
альності 051 «Економіка»:

– Анастасія Горохова – диплом друго-
го ступеня (наук. керівниця доц. Т.В. Де
ділова);

– Анастасія Сумченко – диплом третьо-
го ступеня (наук. керівниця доц. В.Ю. Не-
стеренко).

Харківський національний автомобільно- 
дорожній університет, а також наукові ке-
рівниці переможців – професорка І.Ю. Шев

ченко, доцентки І.М. Кирчата, Т.В. Деділова 
і В.Ю. Нестеренко – отримали листи вдяч-
ності за активне сприяння участі молоді у 
Всеукраїнському конкурсі творчих робіт 
«Національно-патріотичне становлення мо-
лоді» та за плідну співпрацю з Інститутом 
політико-правових і релігійних досліджень.

Щиро вітаємо переможців, а також 
їхніх наукових керівниць з отриманими 
відзнаками та бажаємо усім подальших 
здобутків і звершень!

Колектив кафедри ЕіП

Нещодавно Харківський міський голова Ігор Терехов вру-
чив найкращим представникам студентської спільноти Хар-
кова стипендії «Обдарованість» за 2025/2026 навчальний рік.

Ця престижна відзнака підкреслює важливу роль підтримки 
обдарованої молоді міською владою та сприяє створенню умов для 
розвитку інтелектуального потенціалу Харкова. 

Міська стипендія «Обдарованість» є не лише матеріальним 
заохоченням, але й потужним мотиватором для здобувачів вищої 
освіти до самореалізації, інноваційної діяльності та активної гро-
мадянської позиції.

Науково-педагогічний колектив нашого університету приділяє 
особливу увагу підтримці талановитих студентів, формуванню лі-
дерських якостей майбутніх фахівців і розвитку конкурентоспро-
можних управлінських кадрів для економіки міста-героя Харкова 
та України.

Гордимося тим, що традиційно щороку наші здобувачі стають 
лауреатами цієї відзнаки. 

Цьогоріч стипендію Харківського міського голови «Обдарова-
ність» отримав здобувач вищої освіти бакалаврського рівня спеці-
альності D3 «Менеджмент», голова студентського самоврядування 
ХНАДУ Іван Курило. 

Ця висока відзнака є визнанням його наполегливої праці, ака-
демічних досягнень та активної участі в освітньому і суспільному 
житті університету.

Щиро вітаємо Івана Курила з отриманням престижної 
міської стипендії і бажаємо йому подальших успіхів у навчанні 
й професійному зростанні, а також у реалізації наукового та 
управлінського потенціалу.

Колектив ХНАДУ


